

**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA
O REDOVNIM GODIŠNJIM FINANSIJSKIM IZVEŠTAJIMA
ZA 2014. GODINU**

"VIG AGROVOJVODINA" AD, NOVI SAD

Novi Sad, April 2015. godine

"VIG AGROVOJVODINA" AD, NOVI SAD

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA O REDOVNIM GODIŠNJIM FINANSIJSKIM IZVEŠTAJIMA ZA 2014. GODINU

SADRŽAJ

	<i>Strana</i>
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA	1-5
Izjava nezavisnog revizora o nezavisnosti	1
Pismo rukovodstva " VIG AGROVOJVODINA " AD, NOVI SAD sa izjavom o prezentaciji redovnih godišnjih finansijskih izveštaja za 2014. godinu i godišnjeg izveštaja o poslovanju za 2014. godinu	1-2
FINANSIJSKI IZVEŠTAJI VIG AGROVOJVODINA AD NOVI SAD	
BILANS STANJA	1-8
BILANS USPEHA	1-5
IZVEŠTAJ O OSTALOM REZULTATU	1-3
IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE	1-2
IZVEŠTAJ O PROMENAMA NA KAPITALU	1-7
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE	1-20
Izjava o usklađenosti godišnjih finansijskih izveštaja za 2014. godinu	1
GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU ZA 2014. GODINU	1-5



Libra Audit d.o.o.

Preduzeće za reviziju, računovodstvene, finansijske i konsalting usluge □ 21000 Novi Sad, Beogradski kej 3

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA »VIG« - VODOVOD I GREJANJE AD Novi Sad

Akcionarima i odboru direktora
»VIG« - VODOVOD I GREJANJE AD Novi Sad

Uvod

Izvršili smo reviziju priloženog bilansa stanja AKCIONARSKO DRUŠTVO "VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA ZA UNUTRAŠNJU TRGOVINU NA VELIKO I MALO I SPOLJNU TRGOVINU" NOVI SAD, Sentandrejski Put 165 (u daljem tekstu: "VIG AGROVOJVODINA" AD ili Društvo) na dan 31. decembra 2014. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o tokovima gotovine, izveštaj o promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske izveštaje.

Reviziju finansijskih izveštaja prethodne godine obavio drugi revizor - "Euro Audit" d.o.o. Beograd, koji je u svom Izveštaju nezavisnog revizora od 20. marta 2014. godine izrazio mišljenje s rezervom o finansijskim izveštajima Društva za 2013. godinu.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima, Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja. Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja.

Osnov za uzdržavajuće mišljenje

Građevinski objekti iskazani u bilansu stanja na dan 31. decembra 2014. godine, sadrže vrednost nekretnina – poslovni prostor, koju Društvo drži radi ostvarivanja ekonomskih koristi od izdavanja u zakup, što nije u skladu sa MRS 16 – Nekretnine postrojenja i oprema i MRS 40 – Investicione nekretnine. Zbog toga su u bilansu stanja na dan 31. decembra 2014. godine u iznosu od RSD **28.578** hiljada više iskazane nekretnine, postrojenja i oprema, a manje investicione nekretnine. Navedeno nije imalo uticaja na iskazani finansijski rezultat u bilansu uspeha za 2013. godinu.

Vrednost zemljišta iskazana u bilansu stanja na dan 31. decembra 2014. godine, ne predstavlja pouzdan osnov za izvođenje zaključaka o njegovoj realnoj vrednosti, obzirom da prilikom prelaska na Međunarodne računovodstvene standarde od 01. januara 2004. godine, nije vršena procena fer nadoknadiive vrednosti istog, niti su revalorizovane vrednosti koje su tada odabrane kao vrednosti procenjene na datum prelaska na MRS bile u opštem smislu uporedive sa njihovom fer vrednošću. Nismo bili u mogućnosti da kvantifikujemo uticaj navedenog pitanja na finansijske izveštaje za 2014. godinu.

Zalihe robe prikazane u bilansu stanja na dan 31. Decembra 2014. godine sadrže zalihe trgovačke robe u iznosu od RSD **4.239** hiljada koje nisu imale prometa (izlaza) preko godinu dana u odnosu na dan bilansiranja. Nije izvršeno njihovo obezvređenje putem ispravke vrednosti na teret rashoda perioda, što nije u skladu sa MRS 2 - Zalihe. Zbog toga su u bilansu stanja na dan 31. Decembra 2014. godine u iznosu od RSD **4.239** precenjene zalihe, a pocenjani ostali rashodi i nedo gubitak perioda.

Potraživanja po osnovu prodaje iskazana u bilansu stanja na dan 31. decembra 2014. godine, sadrže potraživanja od kupaca u zemlji i kupca povezanog lica u ukupnom iznosu od RSD **5.274** hiljada od čijeg je dospeća za naplatu prošao rok duži od godinu i više dana, čija je naplata neizvesna, a za koja nije izvršeno obezvređenje putem ispravke vrednosti na teret rashoda perioda u skladu sa Okvirom za pripremanje i prezentaciju finansijskih izveštaja, MRS 8 – Računovodstvene politike, promene računovodstvenih procena i greške i MRS 39 – Finansijski instrumenti: Priznavanje i odmeravanje. Zbog toga su u bilansu stanja na dan 31. decembra 2014. godine u iznosu od RSD **5.274** hiljada precenjena potraživanja po osnovu prodaje, dok su u bilansu uspeha za 2014. godinu potcenjeni rashodi od usklađivanja vrednosti ostale imovine koja se iskazuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha i neto gubitak za 2014. godinu.

Kratkoročni finansijski plasmani iskazani u bilansu stanja na dan 31. decembra 2014. godine, sadrže plasmane po osnovu kratkoročnih finansijskih pozajmica i povezenom pravnom licu i drugim licima u ukupnom iznosu od **RSD 17.401 hiljada** od čijeg je dospeća za naplatu prošao rok duži od godinu i više dana, a za koja nije izvršeno obezvređenje putem ispravke vrednosti na teret rashoda perioda u skladu sa Okvirom za pripremanje i prezentaciju finansijskih izveštaja, MRS 8 – Računovodstvene politike, promene računovodstvenih procena i greške i MRS 39 – Finansijski instrumenti: Priznavanje i odmeravanje. Zbog toga su u bilansu stanja na dan 31. decembra 2014. godine u iznosu od RSD **17.401** hiljada precenjeni kratkoročni finansijski plasmani, dok su u bilansu uspeha za 2014. godinu potcenjeni rashodi od usklađivanja vrednosti ostale imovine koja se iskazuje po fer vrednosti kroz bilans uspeha i neto gubitak za 2014. godinu

Nerealizovani kratkoročni finansijski plasmani sa ugovorenom valutnom klauzulom nisu svedeni na vrednost primenom ugovorenog valutnog kursa EUR-a na dan bilasiranja 31. decembra 2014. godine, što nije u skladu sa MRS 21 – Efekti promene deviznih kurseva i MRS - Finansijski instrumenti: Priznavanje i odmeravanje. Zbog toga su u bilansu stanja na dan 31. decembra 2014. godine u iznosu od RSD **1.553** hiljada potcenjeni kratkoročni finansijski plasmani, dok su u bilansu uspeha za 2014. godinu potcenjeni finansijski prihodi, a precenjen neto gubitak za 2014. godinu

Na dan finansijskih izveštaja 31. Decembra 2014. godine, Društvo nije izvršilo odmeravanje i prezentaciju odloženih poreza po osnovu privremenih razlika između poreske osnove imovine i njene knjigovodstvene vrednost u skladu sa MRS 12 – Porez iz dobitka. Zbog toga su u bilansu stanja na dan 31. decembra 2014. godine u iznosu od RSD **294** hiljade, potcenjene odložene poreske obaveze, a u bilansu uspeha odloženi poreski rashodi perioda i neto dobitak za 2014. godinu.

U vanbilansnoj evidenciji bilansa stanja na dan 31. decembra 2014. godine Društvo nije prikazalo date upisane hipoteke nad imovinom, što nije u skladu sa MRS 1 – Presentacija finansijskih izveštaja i Pravilnikom o kontnom okviru za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike. Zbog toga su u iznosu od RSD **6.300** hiljada u Bilansu stanja na dan 31. decembra 2014. godine u isto vreme potcenjene vanbilansna aktiva i pasiva. Navedeno nije imalo uticaja na neto dobit perioda.

U priloženom bilansu stanja na dan 31. decembar 2014. godine potraživanja od kupaca od ostalih povezanih pravnih lica u iznosu od RSD **9.563** hiljada prikazana su u okviru kupaca u zemlji, što nije u skladu sa Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 95/2014 i 144/2014).

U priloženom bilansu stanja na dan 31. decembar 2014. godine kratkoročni krediti i plasmani ostalim povezanim licima u iznosu od RSD **22.142** hiljada prikazana su u okviru kratkoročnih kredita i zajmova u zemlji, što nije u skladu sa Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 95/2014 i 144/2014).

Napomene uz finansijske izveštaje za 2014. godinu nisu u potpunosti sastavljene u skladu sa članom 31. i 32. Pravilnika o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike (Sl.glasnik RS 95/2014 i 144/2014).

Mišljenje

Zbog značaja neizvesnosti iznetih u prethodnim pasusima i njihovog mogućeg kumulativnog efekta na finansijske izveštaje, nismo u mogućnosti i ne izražavamo mišljenje o redovnim godišnjim finansijskim izveštajima "VIG AGROVOJVODINA" AD, Novi Sad na dan 31. decembra 2014. godine, kao i na rezultate njegovog poslovanja, tokove gotovine i promene na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan.

Skretanje pažnje

Ne izražavajući dodatnu rezervu u odnosu na dato mišljenje, skrećemo pažnju na sledeće:

- radi obezbeđenja izmirenja obaveza povezanog pravnog lica "Citrus" d.o.o. Novi Sad po odobrenom kreditu od poslovne banke, nad imovinom Društva – poslovni prostor površine 5.695 m² uspostavljena je hipoteka od strane hipotekarnog poverioca Banca Intesa a.d. Beograd.
- U Bilansu stanja na dan 31.12.2014. godine Društvo nije iskazalo početno stanje na dan 01.01.2013. godine, što dozvoljavaju Pravila računsko – logičke kontrole za privredna društva, zadruge i preduzetnike broj 01-93/15, koje je 20.02.2015. godine utvrdio Registrator Registra finansijskih izveštaja, a na osnovu člana 39. Zakona o računovodstvu ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 62/13) i člana 24. stav 1. Pravilnika o uslovima i načinu javnog objavljivanja finansijskih izveštaja i vođenju registra finansijskih izveštaja ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 127/14), a u vezi sa članom 10b Zakona o Agenciji za privredne registre.

Ostala pitanja

Društvo je odgovorno za sastavljanje godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevom Zakona o računovodstvu Republike Srbije (Službeni glasnik Republike Srbije broj 62/2013). Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za poslovnu 2014. godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije, i ograničeni smo na ocenu usaglašenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima. U godišnjem izveštaju o poslovanju nisu obelodanjene informacije vezane za:

- Sve značajnije poslove sa povezanim licima
- Aktivnosti društva na polju istraživanja i razvoja
- Rentabilnosti poslovanja
- Razlozi promena bilansnih vrednosti
- Finansijske instrumente za procenu finansijskog položaja i uspešnosti poslovanja
- Ciljeve i politike za upravljanje finansijskim rizicima
- Izloženosti cenovnom riziku, kreditnom riziku, riziku likvidnosti i riziku novčanog toka, strategiju za upravljanje ovim rizicima i ocenu njihove efikasnosti

Po našem mišljenju, Godišnji izveštaj o poslovanju ne sadrži u potpunosti podatke koje opredeljuje član 29. Zakona o računovodstvu ("Službeni glasnik Republike Srbije", broj 62/13) i nije u potpunosti u skladu sa Finansijskim izveštajima koji su bili predmet revizije.

Novi Sad, 09. April 2015. godine

"Libra Audit" d.o.o. Novi Sad
Gordan Ferenček
Licencirani ovlašćeni revizor

ViG VODOVOD I GREJANJE AD

21000 Novi Sad

Sentandrejski put 165

Akcionarima i Odboru direktora

PREDMET: Izjava o nezavisnosti

LIBRA AUDIT DOO NOVI SAD, Beogradski kej 3, MB: 20544864, PIB: 106158996, (u daljem tekstu „preduzeće za reviziju“), zaključilo je Ugovor o obavljanju revizije redovnih godišnjih finansijskih izveštaja za 2014. godinu od 11. septembra 2014. godine (u daljem tekstu: „Ugovor o reviziji“) sa „ViG Vodovod i grejanje“ AD NOVI SAD, Sentandrejski put 165, MB: 08134294, PIB: 100726112 (u daljem tekstu: „naručilac revizije“).

Preduzeće za reviziju je izvršilo ugovorenu reviziju u periodu od dana zaključenja ugovora o reviziji do 09. aprila 2015. godine. Revizorski tim koji je bio angažovan sačinjavala su sledeća lica:

- Gordan Ferenček, licencirani ovlašćeni revizor, ključni revizorski partner
- Gordan Ferenček, licencirani ovlašćeni revizor, član tima
- Srđan Milanović, član tima

Saglasno odredbama člana 42. Zakona o reviziji („Službeni glasnik RS“ broj 63/2013), a prema našim najboljim saznanjima, izjavljujemo sledeće:

1. Preduzeće za reviziju nije akcionar, ulagač sredstava, niti osnivač naručioca revizije, niti ima direktnu ili indirektnu finansijsku (materijalnu) korist ili zaduženje kod naručioca posla ili sa njim povezanim pravnim licima.
2. Naručilac revizije ili sa njim povezana lica nisu udeličari, ulagači sredstava, niti osnivači preduzeća za reviziju, niti imaju direktnu ili indirektnu finansijsku (materijalnu) korist ili zaduženje kod preduzeća za reviziju;
3. Ključni revizorski partner i članovi revizorskog tima u ovom angažmanu, nisu akcionari, niti su osnivači naručioca revizije; takođe, nisu angažovani kao promoteri (lobisti), jemci, direktori ili zaposleni kako kod naručioca revizije, tako ni u sa njim povezanim licima;
4. Ključni revizorski partner i članovi revizorskog tima nisu srodnici po krvi direktora, većinskog akcionara, niti drugih lica iz rukovodeće strukture kako naručioca revizije, tako i sa njim povezanim licima;
5. Preduzeće za reviziju, ključni revizorski partner i članovi revizorskog tima, u toku 2014. godine, osim usluga predviđenih Ugovorom o reviziji, nisu vršili druge dodatne usluge naručiocu revizije; i
6. Ne postoje druge povezanosti ili okolnosti koje bi umanjile nezavisnost preduzeća za reviziju, ključnog revizorskog partnera i članova tima u odnosu na naručioca revizije.

Novi Sad, 09. april 2015. godine



LIBRA AUDIT DOO NOVI SAD

Gordan Ferenček, Direktor

PIB: 100726112
MATIČNI BR.: 8134294
REGISTARSKI BR.: 22308134294
ŠIFRA DELATNOSTI: 4339
ŽIRO RAČUN: 160-920053-52

LIBRA AUDIT D.O.O.
21000 NOVI SAD
Beogradski kej 3

PREDMET : Pismo rukovodstva sa izjavom o prezentaciji redovnih godišnjih finansijskih izveštaja za 2014. godinu i godišnjeg izveštaja o poslovanju za 2014. godinu

U vezi sa revizijom godišnjih finansijskih izveštaja „VIG-AGROVOJVODINA“ AD NOVI SAD (u daljem tekstu pravno lice) za 2014. godinu, na osnovu koje treba da izrazite mišljenje o tome da li finansijski izveštaji pružaju istinit i pošten pregled finansijskog položaja pravnog lica u skladu sa relativnim zakonskim okvirima, kao i da li su godišnji finansijski izveštaji u skladu sa posebnim propisima koji uređuju poslovanje pravnog lica, ako je to predviđeno tim propisima; posebna upozorenja i probleme na koje licencirani ovlašćeni revizor želi da ukaže, ali bez izražavanja mišljenja sa rezervom; i mišljenje o usklađenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za istu poslovnu godinu, dajemo sledeće izjave i uverenja.

A. Izjavljujemo sledeće:

A.1. Redovni pojedinačni finansijski izveštaji pravnog lica za 2014. godinu, koji su priloženi uz ovo Pismo, su konačni, verodostojni i potpisani su od strane zakonskog zastupnika. To su oni finansijski izveštaji koji su bili predmet Vaše revizije i koji će biti dostavljeni Skupštini pravnog lica na usvajanje, a zatim će, po usvajanju, a radi javnog objavljivanja, biti dostavljeni Agenciji za privredne registre Beograd, Beogradskoj berzi AD Beograd, Komisiji za hartije od vrednosti Beograd, kao i drugim potencijalnim korisnicima.

A.2. Godišnji izveštaj o poslovanju za 2014. godinu, koji je takođe priložen uz ovo Pismo je konačan, verodostojan i potpisan je od strane zakonskog zastupnika. To je onaj godišnji izveštaj čiju ste zasnovanost i usklađenost sa priloženim finansijskim izveštajima pravnog lica za 2014. godinu, razmatrali tokom Vaše revizije, i koji će zajedno sa priloženim finansijskim izveštajima pravnog lica za 2014. godinu biti stavljeni Skupštini pravnog lica na usvajanje, a zatim će po usvajanju, a radi javnog objavljivanja, biti dostavljen Agenciji za privredne registre Beograd, Beogradskoj berzi AD Beograd, Komisiji za hartije od vrednosti Beograd, kao i drugim potencijalnim korisnicima.

B. Potvrđujemo, prema našem najboljem saznanju i uverenju, sledeće činjenice:

B.1. Finansijski izveštaji pravnog lica su prikazani u skladu sa računovodstvenim politikama pravnog lica i računovodstvenim propisima Republike Srbije.

B.2. Nije nam poznato da je iko od rukovodioca ili zaposlenih u pravnom licu, sa ovlašćenjima da kontroliše i odobrava poslovne promene, umešan je u bilo kakve nezakonite ili neregulisane aktivnosti koje bi mogle uticati na istinitost finansijskog izveštaja i koje se mogu tretirati kao sumnjive transakcije, shodno odredbama Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranju terorizma. Nisu nam poznati drugi slučajevi pronevera, ili sumnje u pronevere, koje se odnose na poslovanje pravnog lica.

B.3. Stavili smo Vam na raspolaganje sve poslovne knjige i dokumentaciju, sve zapisnike sa sednica Organa upravljanja i drugih organa pravnog lica, kao i sa sednica kolegijuma direktora, zapisnika inspeksijskih i dr. kontrolnih organa.

B.4. Sistem internih kontrola funkcioniše i nisu nam poznati materijalno značajni propusti i greške koje bi mogle da utiču na istinitost finansijskih izveštaja.

B.5. Pravno lice je uredno izvršavalo sve ugovorne obaveze, koje bi u slučaju ne izvršavanja, mogle da se odraze na istinitost finansijskih izveštaja. Ne postoje nikakvi sporovi, zbog ne izvršavanja obaveza prema državnim organima, koji proističu iz finansijskog poslovanja.

B.6. Nemamo nikakve planove niti namere čija bi realizacija mogla značajno da utiče na vrednost sredstava pravnog lica ili na klasifikaciju sredstava i izvora sredstava, prikazanih u finansijskim izveštajima.

B.7. Identifikovali smo sva sredstva, kojima pravno lice raspolaže na dan bilansa. Sredstva su vrednovana u skladu sa računovodstvenim politikama.

B.8. Pravno lice ima valjanu dokumentaciju o svojini nad sredstvima kojima raspolaže i osim onoga što Vam je stavljeno na uvid nema drugih terećenja niti hipoteke.

B.9. Proknjižili smo i prikazali sve obaveze, kako stvarne, tako i potencijalne stavili smo Vam na uvid sve garancije koje smo izdali trećim licima.

B.10. Osim događaja sa kojima smo Vas već upoznali, nema drugih događaja nastalih nakon datuma bilansa stanja, koji bi mogli zahtevati korekciju finansijskih izveštaja.

B.11. Pravno lice nema materijalno značajnih sudskih sporova u toku, osim onih koje smo Vam stavili na uvid.

B.12. Identifikovali smo i na odgovarajući način obelodanili sve transakcije sa povezanim pravnim licima, fizičkim ili pravnim licima u čijim se poslovnim odnosima javlja mogućnost kontrole ili značajnijeg uticaja na poslovne odluke, shodno MRS 24 – Obelodanjivanje povezanih strana i Zakona o prezu na dobit. Pored toga, obelodanili smo prihode od prodaje i odgovarajuće troškove, kao i potraživanja i obaveze, po osnovu transakcija:

- između matičnog pravnog lica i zavisnih, zajedničkih i pridruženih pravnih lica, između zavisnih i zajedničkih pravnih lica,
- između zavisnih i zajedničkih pravnih lica s jedne i pridruženih pravnih lica sa druge strane,
- između pravnih lica i članova ključnog upravljačkog tela ili njihovih članova uže porodice i dr.

B.13. Nije bilo događaja nakon datuma bilansa stanja, koji bi zahtevali obelodanjivanje u finansijskim izveštajima pravnog lica, osim događaja koji su obelodanjeni u izveštaju.

Novi Sad, 01.04.2015.



[Handwritten signature]
Zakonski zastupnik

Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08134294

Шифра делатности 4339

ПИБ 100726112

Назив АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ВИГ-ВОДОВОД I GREJANJE AGROVOJVODINA ZA UNUTRAŠNJU TRGOVINU NA VELIKO I MALO I SPOLJNU TRGOVINU NOVI SAD

Седиште Нови Сад, Сентакдрејски пут 165

БИЛАНС СТАЊА

на дан 31.12.2014. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	Износ		
				Текућа година	Претходна година	
					Крајње стање ____ 20__	Почетно стање 01.01.20__
1	2	3	4	5	6	7
	АКТИВА					
00	А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЂЕНИ КАПИТАЛ	0001				
	Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0010 + 0019 + 0024 + 0034)	0002		35953	36837	0
01	I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 + 0005 + 0006 + 0007 + 0008 + 0009)	0003		0	0	0
010 и део 019	1. Улагања у развој	0004				
011, 012 и део 019	2. Концесије, патенти, лиценце, робне и услужне марке, софтвер и остала права	0005				
013 и део 019	3. Гудвил	0006				
014 и део 019	4. Остала нематеријална имовина	0007				
015 и део 019	5. Нематеријална имовина у припреми	0008				
016 и део 019	6. Аванси за нематеријалну имовину	0009				
02	II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА (0011 + 0012 + 0013 + 0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018)	0010		33010	33894	0
020, 021 и део 029	1. Земљиште	0011		931	931	0
022 и део 029	2. Грађевински објекти	0012		32079	33894	
023 и део 029	3. Постројења и опрема	0013				
024 и део 029	4. Инвестиционе некретнине	0014				
025 и део 029		0015				

	5. Остале некретнине, постројења и опрема					
026 и део 029	6. Некретнине, постројења и опрема у припреми	0016				
027 и део 029	7. Улагања на туђим некретнинама, постројењима и опреми	0017				
028 и део 029	8. Аванси за некретнине, постројења и опрему	0018				
03	III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА (0020 + 0021 + 0022 + 0023)	0019		0	0	0
030, 031 и део 039	1. Шуме и вишегодишњи засади	0020				
032 и део 039	2. Основно стадо	0021				
037 и део 039	3. Биолошка средства у припреми	0022				
038 и део 039	4. Аванси за биолошка средства	0023				
04. осим 047	IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0025 + 0026 + 0027 + 0028 + 0029 + 0030 + 0031 + 0032 + 0033)	0024		2943	2943	0
040 и део 049	1. Учешћа у капиталу зависних правних лица	0025				
041 и део 049	2. Учешћа у капиталу придружених правних лица и заједничким подухватима	0026				
042 и део 049	3. Учешћа у капиталу осталих правних лица и друге хартије од вредности расположиве за продају	0027		2943	2943	
део 043, део 044 и део 049	4. Дугорочни пласмани матичним и зависним правним лицима	0028				
део 043, део 044 и део 049	5. Дугорочни пласмани осталим повезаним правним лицима	0029				
део 045 и део 049	6. Дугорочни пласмани у земљи	0030				
део 045 и део 049	7. Дугорочни пласмани у иностранству	0031				
046 и део 049	8. Хартије од вредности које се држе до доспећа	0032				
048 и део 049	9. Остали дугорочни финансијски пласмани	0033				

05	V. ДУГОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (0035 + 0036 + 0037 + 0038 + 0039 + 0040 + 0041)	0034		0	0	0
050 и део 059	1. Потраживања од матичног и зависних правних лица	0035				
051 и део 059	2. Потраживања од осталих повезаних лица	0036				
052 и део 059	3. Потраживања по основу продаје на робни кредит	0037				
053 и део 059	4. Потраживање за продају по уговорима о финансијском лизингу	0038				
054 и део 059	5. Потраживања по основу јемства	0039				
055 и део 059	6. Спорна и сумњива потраживања	0040				
056 и део 059	7. Остала дугорочна потраживања	0041				
288	V. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА	0042				
	Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0044 + 0051 + 0059 + 0060 + 0061 + 0062 + 0068 + 0069 + 0070)	0043		40048	35178	0
Класа 1	I. ЗАЛИХЕ (0045 + 0046 + 0047 + 0048 + 0049 + 0050)	0044		4337	4845	0
10	1. Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар	0045				
11	2. Недовршена производња и недовршене услуге	0046				
12	3. Готови производи	0047				
13	4. Роба	0048		4337	4845	
14	5. Стална средства намењена продаји	0049				
15	6. Плаћени аванси за залихе и услуге	0050				
20	II. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ ПРОДАЈЕ (0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056 + 0057 + 0058)	0051		10937	12923	0
200 и део 209	1. Купци у земљи - матична и зависна правна лица	0052				

201 и део 209	2. Купци у иностранству - матична и зависна правна лица	0053				
202 и део 209	3. Купци у земљи - остала повезана правна лица	0054				
203 и део 209	4. Купци у иностранству - остала повезана правна лица	0055				
204 и део 209	5. Купци у земљи	0056		10937	12923	
205 и део 209	6. Купци у иностранству	0057				
206 и део 209	7. Остала потраживања по основу продаје	0058				
21	III. ПОТРАЖИВАЊА ИЗ СПЕЦИФИЧНИХ ПОСЛОВА	0059				
22	IV. ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА	0060				
236	V. ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА КОЈА СЕ ВРЕДНУЈУ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	0061				
23 осим 236 и 237	VI. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (0063 + 0064 + 0065 + 0066 + 0067)	0062		24772	17401	0
230 и део 239	1. Краткорочни кредити и пласмани - матична и зависна правна лица	0063				
231 и део 239	2. Краткорочни кредити и пласмани - остала повезана правна лица	0064				
232 и део 239	3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи	0065		24772	17401	
233 и део 239	4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству	0066				
234, 235, 238 и део 239	5. Остали краткорочни финансијски пласмани	0067				
24	VII. ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ И ГОТОВИНА	0068		2	9	
27	VIII. ПОРЕЗ НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ	0069				
28 осим 288	IX. АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0070				
	Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА ИМОВИНА (0001 + 0002 + 0042 + 0043)	0071		76001	72015	0

88	Ъ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА	0072				
	ПАСИВА					
	А. КАПИТАЛ (0402 + 0411 - 0412 + 0413 + 0414 + 0415 - 0416 + 0417 + 0420 - 0421) ≥ 0 = (0071 - 0424 - 0441 - 0442)	0401		27137	28068	
30	I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ (0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 + 0408 + 0409 + 0410)	0402		86031	86031	0
300	1. Акцијски капитал	0403		86031	86031	
301	2. Удели друштва с ограниченом одговорношћу	0404				
302	3. Улози	0405				
303	4. Државни капитал	0406				
304	5. Друштвени капитал	0407				
305	6. Задружни удели	0408				
306	7. Емисиона премија	0409				
309	8. Остали основни капитал	0410				
31	II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ	0411				
047 и 237	III. ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ	0412				
32	IV. РЕЗЕРВЕ	0413				
330	V. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ ПО ОСНОВУ РЕВАЛОРИЗАЦИЈЕ НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ, НЕКРЕТНИНА, ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМЕ	0414				
33 осим 330	VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (потражна салда рачуна групе 33 осим 330)	0415				
33 осим 330	VII. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ХАРТИЈА ОД ВРЕДНОСТИ И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА (дуговна салда рачуна групе 33 осим 330)	0416				

34	VIII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0418 + 0419)	0417		0	0	0
340	1. Нераспоређени добитак ранијих година	0418				
341	2. Нераспоређени добитак текуће године	0419				
	IX. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ	0420				
35	X. ГУБИТАК (0422 + 0423)	0421		58894	57963	0
350	1. Губитак ранијих година	0422		57963	57963	
351	2. Губитак текуће године	0423		931		
	Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ (0425 + 0432)	0424		0	0	0
40	I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА (0426 + 0427 + 0428 + 0429 + 0430 + 0431)	0425		0	0	0
400	1. Резервисања за трошкове у гарантном року	0426				
401	2. Резервисања за трошкове обнављања природних богатстава	0427				
403	3. Резервисања за трошкове реструктурирања	0428				
404	4. Резервисања за накнаде и друге бенефиције запослених	0429				
405	5. Резервисања за трошкове судских спорова	0430				
402 и 409	6. Остала дугорочна резервисања	0431				
41	II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0433 + 0434 + 0435 + 0436 + 0437 + 0438 + 0439 + 0440)	0432		0	0	0
410	1. Обавезе које се могу конвертовати у капитал	0433				
411	2. Обавезе према матичним и зависним правним лицима	0434				
412	3. Обавезе према осталим повезаним правним лицима	0435				
413	4. Обавезе по емитованим хартијама од вредности у периоду дужем од годину дана	0436				

414	5. Дугорочни кредити и зајмови у земљи	0437				
415	6. Дугорочни кредити и зајмови у иностранству	0438				
416	7. Обавезе по основу финансијског лизинга	0439				
419	8. Остале дугорочне обавезе	0440				
498	В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ	0441				
42 до 49 (осим 498)	Г. КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0443 + 0450 + 0451 + 0459 + 0460 + 0461 + 0462)	0442		48864	43947	0
42	И. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ (0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448 + 0449)	0443		41932	39349	0
420	1. Краткорочни кредити од матичних и зависних правних лица	0444				
421	2. Краткорочни кредити од осталих повезаних правних лица	0445				
422	3. Краткорочни кредити и зајмови у земљи	0446				
423	4. Краткорочни кредити и зајмови у иностранству	0447				
427	5. Обавезе по основу сталних средстава и средстава обустављеног пословања намењених продаји	0448				
424, 425, 426 и 429	6. Остале краткорочне финансијске обавезе	0449		41932	39349	
430	II. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ	0450				
43 осим 430	III. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0452 + 0453 + 0454 + 0455 + 0456 + 0457 + 0458)	0451		6207	4149	0
431	1. Добављачи - матична и зависна правна лица у земљи	0452				
432	2. Добављачи - матична и зависна правна лица у иностранству	0453				
433	3. Добављачи - остала повезана правна лица у земљи	0454				
434		0455				

	4. Добављачи - остала повезана правна лица у иностранству				
435	5. Добављачи у земљи	0456		6207	4149
436	6. Добављачи у иностранству	0457			
439	7. Остале обавезе из пословања	0458			
44, 45 и 46	IV. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ	0459			
47	V. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОРЕЗА НА ДОДАТУ ВРЕДНОСТ	0460		438	162
48	VI. ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ ПОРЕЗЕ, ДОПРИНОСЕ И ДРУГЕ ДАЖБИНЕ	0461		287	287
49 осим 498	VII. ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА	0462			
	Д. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА (0412 + 0416 + 0421 - 0420 - 0417 - 0415 - 0414 - 0413 - 0411 - 0402) ≥ 0 = (0441 + 0424 + 0442 - 0071) ≥ 0	0463			
	Ђ. УКУПНА ПАСИВА (0424 + 0442 + 0441 + 0401 - 0463) ≥ 0	0464		76001	72015
89	Е. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА	0465			
у	Новом Саду				
дана	03.04.15 године				
				Законски заступник <i>Stojanovic</i>	

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике ("Службени гласник РС", бр. 95/2014 и 144/2014)

Povratak na listu obrazaca (/fiexternal/FiForma/IndexDetaljnije?idFiZahtev=dddcf598-c344-4c15-ab87-a0e9071a02b5&hash=D853A39B77C36F257464B03311C8FA360CE14A7

Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08134294

Шифра делатности 4339

ПИБ 100726112

Назив АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA ZA UNUTRAŠNJU TRGOVINU NA VELIKO I MALO I SPOLJNU TRGOVINU NOVI SAD

Седиште Нови Сад, Сентандрејски пут 165

БИЛАНС УСПЕХА

за период од 01.01.2014. до 31.12.2014. године



- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Напомена број	И з н о с	
				Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	ПРИХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА				
60 до 65, осим 62 и 63	А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1009 + 1016 + 1017)	1001		12806	12808
60	I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004 + 1005 + 1006 + 1007 + 1008)	1002		434	636
600	1. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на домаћем тржишту	1003			
601	2. Приходи од продаје робе матичним и зависним правним лицима на иностраном тржишту	1004			
602	3. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима на домаћем тржишту	1005			
603	4. Приходи од продаје робе осталим повезаним правним лицима на иностраном тржишту	1006			
604	5. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту	1007		434	636
605	6. Приходи од продаје робе на иностраном тржишту	1008			
61	II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА (1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014 + 1015)	1009		0	0
610	1. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на домаћем тржишту	1010			
611	2. Приходи од продаје производа и услуга матичним и зависним правним лицима на иностраном тржишту	1011			
612		1012			

	3. Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним правним лицима на домаћем тржишту				
613	4. Приходи од продаје производа и услуга осталим повезаним правним лицима на иностраном тржишту	1013			
614	5. Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту	1014			
615	6. Приходи од продаје готових производа и услуга на иностраном тржишту	1015			
64	III. ПРИХОДИ ОД ПРЕМИЈА, СУБВЕНЦИЈА, ДОТАЦИЈА, ДОНАЦИЈА И СЛ.	1016			
65	IV. ДРУГИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ	1017		12372	12172
	РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА				
50 до 55, 62 и 63	Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ I (1019 - 1020 - 1021 + 1022 + 1023 + 1024 + 1025 + 1026 + 1027 + 1028 + 1029) ≥ 0	1018		9730	12845
50	I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ	1019		525	548
62	II. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ	1020			
630	III. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА	1021			
631	IV. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА И НЕДОВРШЕНИХ УСЛУГА	1022			
51 осим 513	V. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА	1023		26	74
513	VI. ТРОШКОВИ ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ	1024		1277	1703
52	VII. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ ЛИЧНИ РАСХОДИ	1025		1519	1458
53	VIII. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА	1026		4175	6319
540	IX. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ	1027		884	884
541 до 549	X. ТРОШКОВИ ДУГОРОЧНИХ РЕЗЕРВИСАЊА	1028			
55	XI. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ	1029		1324	1859

	В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1018) ≥ 0	1030			0
	Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1018 - 1001) ≥ 0	1031			37
66	Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1033 + 1038 + 1039)	1032		122	427
66, осим 662, 663 и 664	I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ОД ПОВЕЗАНИХ ЛИЦА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1034 + 1035 + 1036 + 1037)	1033		122	427
660	1. Финансијски приходи од матичних и зависних правних лица	1034			
661	2. Финансијски приходи од осталих повезаних правних лица	1035			
665	3. Приходи од учешћа у добитку придружених правних лица и заједничких подухвата	1036			
669	4. Остали финансијски приходи	1037		122	427
662	II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА (ОД ТРЕЋИХ ЛИЦА)	1038			
663 и 664	III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1039			
56	Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1041 + 1046 + 1047)	1040		134	1638
56, осим 562, 563 и 564	I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА ПОВЕЗАНИМ ПРАВНИМ ЛИЦИМА И ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1042 + 1043 + 1044 + 1045)	1041		114	82
560	1. Финансијски расходи из односа са матичним и зависним правним лицима	1042			
561	2. Финансијски расходи из односа са осталим повезаним правним лицима	1043			
565	3. Расходи од учешћа у губитку придружених правних лица и заједничких подухвата	1044			
566 и 569	4. Остали финансијски расходи	1045		114	82
562	II. РАСХОДИ КАМАТА (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1046		20	1556
563 и 564	III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ (ПРЕМА ТРЕЋИМ ЛИЦИМА)	1047			
	Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1040)	1048			

	Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1040 - 1032)	1049		12	1211
683 и 685	З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1050			
583 и 585	И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ ОСТАЛЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА	1051		4287	457
67 и 68, осим 683 и 685	Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ	1052		292	659
57 и 58, осим 583 и 585	К. ОСТАЛИ РАСХОДИ	1053			
	Л. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1030 - 1031 + 1048 - 1049 + 1050 - 1051 + 1052 - 1053)	1054			
	Љ. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1031 - 1030 + 1049 - 1048 + 1051 - 1050 + 1053 - 1052)	1055		931	1046
69-59	М. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, ЕФЕКТИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1056			
59-69	Н. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА, РАСХОДИ ПРОМЕНЕ РАЧУНОВОДСТВЕНЕ ПОЛИТИКЕ И ИСПРАВКА ГРЕШАКА ИЗ РАНИЈИХ ПЕРИОДА	1057			
	Њ. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1054 - 1055 + 1056 - 1057)	1058			
	О. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1055 - 1054 + 1057 - 1056)	1059		931	1046
	П. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК				
721	І. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА	1060			
део 722	ІІ. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА	1061			
део 722	ІІІ. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА	1062			
723	Р. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦА	1063			

С. НЕТО ДОБИТАК (1058 - 1059 - 1060 - 1061 + 1062 - 1063)	1064			
Т. НЕТО ГУБИТАК (1059 - 1058 + 1060 + 1061 - 1062 + 1063)	1065		931	1046
I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА	1066			
II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ	1067			
III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА	1068			
IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЕЋИНСКОМ ВЛАСНИКУ	1069			
V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ				
1. Основна зарада по акцији	1070			
2. Умањена (разводњена) зарада по акцији	1071			
у <u>Новом Саду</u> дана <u>03.04.</u> 20 <u>15</u> године				
				Законски заступник 

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике ("Службени гласник РС", бр. 95/2014 и 144/2014)

Povratak na listu obrazaca (/fiexternal/FiForma/IndexDetaljnije?idFiZahtev=dddcf598-c344-4c15-ab87-a0e9071a02b5&hash=D853A39B77C36F257464B03311C8FA360CE14A7

Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08134294

Шифра делатности 4339

ПИБ 100726112

Назив АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ВИГ-ВОДОВОД I GREJANJE AGROVOJVODINA ZA UNUTRAŠNJU TRGOVINU NA VELIKO I MALO I SPOLJNU TRGOVINU NOVI SAD

Седиште Нови Сад , Сентандрејски пут 165

ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ

за период од 01.01.2014. до 31.12.2014. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун	ПОЗИЦИЈА	АОП	Износ		
			Напомена број	Текућа година	Претходна година
1	2	3	4	5	6
	A. НЕТО РЕЗУЛТАТ ИЗ ПОСЛОВАЊА				
	I. НЕТО ДОБИТАК (АОП 1064)	2001			
	II. НЕТО ГУБИТАК (АОП 1065)	2002		931	1046
	Б. ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК				
	а) Ставке које неће бити рекласификоване у Билансу успеха у будућим периодима				
330	1. Промене ревалоризације нематеријалне имовине, некретнина, постројења и опреме				
	а) повећање ревалоризационих резерви	2003			
	б) смањење ревалоризационих резерви	2004			
331	2. Актуарски добици или губици по основу планова дефинисаних примања				
	а) добици	2005			
	б) губици	2006			
332	3. Добици или губици по основу улагања у власничке инструменте капитала				
	а) добици	2007			
	б) губици	2008			
333	4. Добици или губици по основу удела у осталом свеобухватном добитку или губитку придружених друштава				
	а) добици	2009			
	б) губици	2010			

б) Ставке које накнадно могу бити рекласификоване у Билансу успеха у будућим периодима					
334	1. Добици или губици по основу прерачуна финансијских извештаја иностраног пословања				
	а) добаци	2011			
	б) губици	2012			
335	2. Добици или губици од инструмената заштите нето улагања у инострано пословање				
	а) добаци	2013			
	б) губици	2014			
336	3. Добици или губици по основу инструмената заштите ризика (хеџинга) новчаног тока				
	а) добаци	2015			
	б) губици	2016			
337	4. Добици или губици по основу хартија од вредности расположивих за продају				
	а) добаци	2017			
	б) губици	2018			
	I. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) - (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) ≥ 0	2019			
	II. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) - (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) ≥ 0	2020			
	III. ПОРЕЗ НА ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА	2021			
	IV. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2019 - 2020 - 2021) ≥ 0	2022			
	V. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2020 - 2019 + 2021) ≥ 0	2023			
	В. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ РЕЗУЛТАТ ПЕРИОДА				
	I. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2001 - 2002 + 2022 - 2023) ≥ 0	2024			
	II. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2002 - 2001 + 2023 -	2025			

	2022) ≥ 0				
	Г. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК (2027 + 2028) = АОП 2024 ≥ 0 или АОП 2025 > 0	2026		0	0
	1. Приписан већинским власницима капитала	2027			
	2. Приписан власницима који немају контролу	2028			
у <u>Новом Саду</u>					
дана <u>03.04.15</u> године					
				Законски заступник 	

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике ("Службени гласник РС", бр. 95/2014 и 144/2014)

Povratak na listu obrazaca (/fiexternal/FiForma/IndexDetaljnije?idFiZahtev=dddcf598-c344-4c15-ab87-a0e9071a02b5&hash=D853A39B77C36F257464B03311C8FA360CE14A7

Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08134294

Шифра делатности 4339

ПИБ 100726112

Назив АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ВИГ-ВОДОВОД I GREJANJE AGROVOJVODINA ZA UNUTRAŠNJU TRGOVINU NA VELIKO I MALO I SPOLJNU TRGOVINU NOVI SAD

Седиште Нови Сад, Сентандрејски пут 165


ИЗВЕШТАЈ ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

за период од 01.01.2014. до 31.12.2014. године

- у хиљадама динара -

Позиција	АОП	Износ	
		Текућа година	Претходна година
1	2	3	4
A. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ			
I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 3)	3001	13044	20136
1. Продаја и примљени аванси	3002	13044	20136
2. Примљене камате из пословних активности	3003		
3. Остали приливи из редовног пословања	3004		
II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 5)	3005	13051	20314
1. Исплате добављачима и дати аванси	3006	11557	18897
2. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи	3007	1494	1417
3. Плаћене камате	3008		
4. Порез на добитак	3009		
5. Одливи по основу осталих јавних прихода	3010		
III. Нето прилив готовине из пословних активности (I-II)	3011		
IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II-I)	3012	7	178
B. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА			
I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5)	3013	0	0
1. Продаја акција и удела (нето приливи)	3014		
2. Продаја нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и биолошких средстава	3015		
3. Остали финансијски пласмани (нето приливи)	3016		
4. Примљене камате из активности инвестирања	3017		
5. Примљене дивиденде	3018		
	3019	0	0

II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3)			
1. Куповина акција и удела (нето одливи)	3020		
2. Куповина нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и биолошких средстава	3021		
3. Остали финансијски пласмани (нето одливи)	3022		
III. Нето прилив готовине из активности инвестирања (I-II)	3023		
IV. Нето одлив готовине из активности инвестирања (II-I)	3024		
V. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА	3025	0	0
I. Приливи готовине из активности финансирања (1 до 5)			
1. Увећање основног капитала	3026		
2. Дугорочни кредити (нето приливи)	3027		
3. Краткорочни кредити (нето приливи)	3028		
4. Остале дугорочне обавезе	3029		
5. Остале краткорочне обавезе	3030		
II. Одливи готовине из активности финансирања (1 до 6)	3031	0	0
1. Откуп сопствених акција и удела	3032		
2. Дугорочни кредити (одливи)	3033		
3. Краткорочни кредити (одливи)	3034		
4. Остале обавезе (одливи)	3035		
5. Финансијски лизинг	3036		
6. Исплаћене дивиденде	3037		
III. Нето прилив готовине из активности финансирања (I-II)	3038		
IV. Нето одлив готовине из активности финансирања (II-I)	3039		
Г. СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3001 + 3013 + 3025)	3040	13044	20136
Д. СВЕГА ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3005 + 3019 + 3031)	3041	13051	20314
Ђ. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3040 - 3041)	3042		
Е. НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3041 - 3040)	3043	7	178
Ж. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА	3044	9	187
З. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ	3045		
И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ			

ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ	3046		
J. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА (3042 - 3043 + 3044 + 3045 - 3046)	3047	2	9
у <u>NOVOM SADU</u> дана <u>03.04.15</u> године			Законски заступник _____

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике ("Службени гласник РС", бр. 95/2014 и 144/2014)

[Povratak na listu obrazaca \(/fiexternal/FiForma/IndexDetaljnije?idFiZahtev=dddcf598-c344-4c15-ab87-a0e9071a02b5&hash=D853A39B77C36F257464B03311C8FA360CE14A7](#)

Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 08134294

Шифра делатности 4339

ПИБ 100726112

Назив АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ВИГ-ВОДОВОД I GREJANJE AGROVOJVODINA ZA UNUTRAŠNJU TRGOVINU NA VELIKO I MALO I SPOLJNU TRGOVINU NOVI SAD

Седиште Нови Сад , Сентандрејски пут 165

ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ

за период од 01.01.2014. до 31.12.2014. године

- у хиљадама динара -

Редни број	ОПИС	Компоненте капитала					
		30		31		32	
		АОП	Основни капитал	АОП	Уписани а неуплаћени капитал	АОП	Резерве
1	2	3		4		5	
	Почетно стање претходне године на дан 01.01.____						
1	а) дуговни салдо рачуна	4001		4019		4037	
	б) потражни салдо рачуна	4002	86031	4020		4038	
	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика						
2	а) исправке на дуговној страни рачуна	4003		4021		4039	
	б) Исправке на потражној страни рачуна	4004		4022		4040	
	Кориговано почетно стање претходне године на дан 01.01.____						
3	а) кориговани дуговни салдо рачуна $(1а + 2а - 2б) \geq 0$	4005		4023		4041	
	б) кориговани потражни салдо рачуна $(1б - 2а + 2б) \geq 0$	4006	86031	4024		4042	
	Промене у претходној ____ години						
4	а) промет на дуговној страни рачуна	4007		4025		4043	
	б) промет на потражној страни рачуна	4008		4026		4044	
	Стање на крају претходне године 31.12.____						
5	а) дуговни салдо рачуна $(3а + 4а - 4б) \geq 0$	4009		4027		4045	
	б) потражни салдо рачуна $(3б - 4а + 4б) \geq 0$	4010	86031	4028		4046	
6	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика						

	а) исправке на дуговој страни рачуна	4011		4029		4047	
	б) исправке на потражној страни рачуна	4012		4030		4048	
7	Кориговано почетно стање текуће година на дан 01.01. _____						
	а) кориговани дуговни салдо рачуна (5а + 6а - 6б) ≥ 0	4013		4031		4049	
	б) кориговани потражни салдо рачуна (5б - 6а + 6б) ≥ 0	4014	86031	4032		4050	
8	Промене у текућој _____ години						
	а) промет на дуговој страни рачуна	4015		4033		4051	
	б) промет на потражној страни рачуна	4016		4034		4052	
9	Стање на крају текуће године 31.12. _____						
	а) дуговни салдо рачуна (7а + 8а - 8б) ≥ 0	4017		4035		4053	
	б) потражни салдо рачуна (7б - 8а + 8б) ≥ 0	4018	86031	4036		4054	
Редни Број	ОПИС	Компоненте капитала					
		АОП	35	АОП	047 и 237	АОП	34
			Губитак		Откупљене сопствене акције		Нераспоређени добитак
	2		6		7		8
1	Почетно стање претходне године на дан 01.01. _____						
	а) дуговни салдо рачуна	4055	56917	4073		4091	
	б) потражни салдо рачуна	4056		4074		4092	
2	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика						
	а) исправке на дуговој страни рачуна	4057		4075		4093	
	б) исправке на потражној страни рачуна	4058		4076		4094	
3	Кориговано почетно стање претходне године на дан 01.01. _____						
	а) кориговани дуговни салдо рачуна (1а + 2а - 2б) ≥ 0	4059	56917	4077		4095	
	б) кориговани потражни салдо рачуна (1б - 2а + 2б) ≥ 0	4060		4078		4096	

4	Промене у претходној _____ години					
	а) промет на дуговној страни рачуна	4061	1046	4079		4097
	б) промет на потражној страни рачуна	4062		4080		4098
5	Стање на крају претходне године 31.12. _____					
	а) дуговни салдо рачуна (3а + 4а - 4б) ≥ 0	4063	57963	4081		4099
	б) потражни салдо рачуна (3б - 4а + 4б) ≥ 0	4064		4082		4100
6	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика					
	а) исправке на дуговној страни рачуна	4065		4083		4101
	б) исправке на потражној страни рачуна	4066		4084		4102
7	Кориговано почетно стање текуће године на дан 01.01. _____					
	а) кориговани дуговни салдо рачуна (5а + 6а - 6б) ≥ 0	4067	57963	4085		4103
	б) кориговани потражни салдо рачуна (5б - 6а + 6б) ≥ 0	4068		4086		4104
8	Промене у текућој _____ години					
	а) промет на дуговној страни рачуна	4069	931	4087		4105
	б) промет на потражној страни рачуна	4070		4088		4106
9	Стање на крају текуће године 31.12. _____					
	а) дуговни салдо рачуна (7а + 8а - 8б) ≥ 0	4071	58894	4089		4107
	б) потражни салдо рачуна (7б - 8а + 8б) ≥ 0	4072		4090		4108
Редни број	ОПИС	Компоненте осталог резултата				
		АОП	330	АОП	331	332
			Ревалоризационе резерве		Актуарски добици или губици	
1	2		9		10	11
1	Почетно стање претходне године на дан 01.01. _____					
	а) дуговни салдо рачуна	4109		4127		4145
	б) потражни салдо рачуна	4110		4128		4146

	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика					
2	а) исправке на дуговној страни рачуна	4111		4129		4147
	б) исправке на потражној страни рачуна	4112		4130		4148
	Кориговано почетно стање претходне године на дан 01.01. ____					
3	а) кориговани дуговни салдо рачуна $(1a + 2a - 26) \geq 0$	4113		4131		4149
	б) кориговани потражни салдо рачуна $(16 - 2a + 26) \geq 0$	4114		4132		4150
	Промене у претходној ____ години					
4	а) промет на дуговној страни рачуна	4115		4133		4151
	б) промет на потражној страни рачуна	4116		4134		4152
	Стање на крају претходне године 31.12. ____					
5	а) дуговни салдо рачуна $(3a + 4a - 46) \geq 0$	4117		4135		4153
	б) потражни салдо рачуна $(36 - 4a + 46) \geq 0$	4118		4136		4154
	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика					
6	а) исправке на дуговној страни рачуна	4119		4137		4155
	б) исправке на потражној страни рачуна	4120		4138		4156
	Кориговано почетно стање текуће године на дан 01.01. ____					
7	а) кориговани дуговни салдо рачуна $(5a + 6a - 66) \geq 0$	4121		4139		4157
	б) кориговани потражни салдо рачуна $(56 - 6a + 66) \geq 0$	4122		4140		4158
	Промене у текућој ____ години					
8	а) промет на дуговној страни рачуна	4123		4141		4159
	б) промет на потражној страни рачуна	4124		4142		4160
	Стање на крају текуће године 31.12. ____					
9		4125		4143		4161

	а) дуговни салдо рачуна (7а + 8а - 8б) ≥ 0						
	б) потражни салдо рачуна (7б - 8а + 8б) ≥ 0	4126		4144		4162	
Редни број	ОПИС	Компоненте осталог резултата					
		АОП	333	АОП	334 и 335	АОП	336
			Добици или губици по основу удела у осталом добитку или губитку придружених друштава		Добици или губици по основу иностраног пословања и прерачуна финансијских извештаја		Добици или губици по основу хеџинга новчаног тока
1	2		12		13		14
1	Почетно стање претходне године на дан 01.01.____						
	а) дуговни салдо рачуна	4163		4181		4199	
	б) потражни салдо рачуна	4164		4182		4200	
2	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика						
	а) исправке на дуговној страни рачуна	4165		4183		4201	
	б) исправке на потражној страни рачуна	4166		4184		4202	
3	Кориговано почетно стање претходне године на дан 01.01.____						
	а) кориговани дуговни салдо рачуна (1а + 2а - 2б) ≥ 0	4167		4185		4203	
	б) кориговани потражни салдо рачуна (1б - 2а + 2б) ≥ 0	4168		4186		4204	
4	Промене у претходној ____ години						
	а) промет на дуговној страни рачуна	4169		4187		4205	
	б) промет на потражној страни рачуна	4170		4188		4206	
5	Стање на крају претходне године 31.12.____						
	а) дуговни салдо рачуна (3а + 4а - 4б) ≥ 0	4171		4189		4207	
	б) потражни салдо рачуна (3б - 4а + 4б) ≥ 0	4172		4190		4208	
6	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика						
	а) исправке на дуговној страни рачуна	4173		4191		4209	
	б) исправке на потражној страни рачуна	4174		4192		4210	

	Кориговано почетно стање текуће године на дан 01.01. _____						
7	а) кориговани дуговни салдо рачуна $(5a + 6a - 6b) \geq 0$	4175		4193		4211	
	б) кориговани потражни салдо рачуна $(5b - 6a + 6b) \geq 0$	4176		4194		4212	
	Промене у текућој _____ години						
8	а) промет на дуговној страни рачуна	4177		4195		4213	
	б) промет на потражној страни рачуна	4178		4196		4214	
	Стање на крају текуће године 31.12. _____						
9	а) дуговни салдо рачуна $(7a + 8a - 8b) \geq 0$	4179		4197		4215	
	б) потражни салдо рачуна $(7b - 8a + 8b) \geq 0$	4180		4198		4216	
Ре дни број	ОПИС	Компоненте осталог резултата		АОП	Укупан капитал $[\sum(\text{ред 16 кол 3 до кол 15}) - \sum(\text{ред 1а кол 3 до кол 15})] \geq 0$	АОП	Губитак изнад капитала $[\sum(\text{ред 1а кол 3 до кол 15}) - \sum(\text{ред 16 кол 3 до кол 15})] \geq 0$
		АОП	337				
			Добици или губици по основу ХОВ расположивих за продају				
1	2		15		16		17
	Почетно стање претходне године на дан 01.01. _____						
1	а) дуговни салдо рачуна	4217		4235	29114	4244	
	б) потражни салдо рачуна	4218					
	Исправка материјално значајних грешака и промена рачуноводствених политика						
2	а) исправке на дуговној страни рачуна	4219		4236		4245	
	б) исправке на потражној страни рачуна	4220					
	Кориговано почетно стање претходне године на дан 01.01. _____						
3	а) кориговани дуговни салдо рачуна $(1a + 2a - 2b) \geq 0$	4221		4237	29114	4246	
	б) кориговани потражни салдо рачуна $(1b - 2a + 2b) \geq 0$	4222					
	Промене у претходној _____ години						
4	а) промет на дуговној страни рачуна	4223		4238		4247	

1 NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE

1.1 OSNOVNI PODACI O DRUŠTVU

Naziv subjekta za koji
se vrši revizija:

AD VIG-VODOVOD I GREJANJE
AGROVOJVODINA za unutrašnju
trgovinu na veliko i malo i
spoljnu trgovinu, Novi Sad,
Sentandrejski put 165

Pravni status: akcionarsko društvo

Broj članova
Odbora direktora 3

Broj članova Skupštine: 59

Broj registrovanih
akcionara kod
Centralnog registra: 59

Prezime i ime direktora: Ponjević Spasan

Prezime i ime lica
koje sastavlja i
potpisuje finansijske
izveštaje: Ponjević Spasan
ovlašćeni računovođa

Ne postoji obaveza konsolidacije bilansa

VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA AD NOVI SAD
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA 2014.GODINU

1.1.1. ISTORIJAT DRUŠTVA

Privredni subjekt AD VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA, Novi Sad je osnovan 28.04 1989. godine i upisan u sudski registar Trgovinskog suda u Novom Sadu registarski uložak broj 1-1290.

U skladu sa Zakonom o privatizaciji 26.04.2006.godine, aukcijskom prodajom prodato je 70% društvenog kapitala, čime većinski vlasnik postaje kupac Nikola Radanović.

AD VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA, Novi Sad je izvršio prevođenje Društva u Registar privrednih subjekata kod Agencije za privredne register po Rešenju br. BD 6229/2005. godine.

1.1.2. KVALIFIKACIONA STRUKTURA

U društvu je na dan 31.12.2014.godine bilo zaposleno 3 radnika, sa sledećom kvalifikacionom strukturom:

Stepen stručnosti	Broj zaposlenih
VSS-VII/1	1
VI-VI/1	
SSS-IV	2
KV-III	
<i>Ukupno:</i>	3

1.2 OSNOV ZA SASTAVLJANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

- Finansijski izveštaji sastavljaju se primenom načela datih u Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja (MSFI), odnosno Međunarodnim računovodstvenim standardima (MRS). Primena MSFI i MRS propisana je Zakonom o računovodstvu i reviziji (Službeni glasnik RS br.46/2006.).
- Osnovu za sastavljanje finansijskih izveštaja za poslovnu 2013.godinu čini Zakon o računovodstvu i reviziji, Međunarodni računovodstveni standardi, Međunarodni standardi finansijskog izveštavanja, prateći pravilnici, profesionalna i interna regulativa.
- Prema Zakonu o računovodstvu i reviziji finansijski izveštaji obuhvataju:
 - Bilans stanja;
 - Bilans uspeha;
 - Izveštaj o tokovima gotovine;
 - Izveštaj o promenama na kapitalu;
 - Izveštaj o ostalom rezultatu;

- Napomene uz finansijske izveštaje,
- Pored navedenog sastavlja se još i obrazac statistički aneks, koji je propisan Pravilnikom o obrascima i sadržini pozicija u obrascima finansijskih izveštaja za preduzeća, zadruge i preduzetnike.
- Upravni odbor, u skladu sa osnivačkim aktom, VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA AD, Novi Sad doneo je 21.10.2010.godine Pravilnik o računovodstvu i računovodstvenim politikama, koji je primenjen prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2014.godinu.
- Pravilnikom o računovodstvu i računovodstvenim politikama uređuju se organizacija računovodstvenog sistema, interni računovodstveni kontrolni postupci, određuju lica odgovorna za zakonitost i ispravnost nastanka poslovne promene i sastavljanje isprava o poslovnoj promeni, uređuje kretanje računovodstvenih isprava i rokovi za njihovo dostavljanje na dalju obradu i utvrđuju računovodstvene politike preduzeća u skladu sa zakonskim i drugim propisima i računovodstvenim i revizorskim standardima.

1.3 OSNOVNE RAČUNOVODSTVENE POLITIKE

- Računovodstvene politike su posebna načela, osnovi, koncepcije, pravila i profesionalna praksa koju je usvojilo pravno lice za pripremanje i prikazivanje finansijskih izveštaja u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima finansijskog izveštavanja. Usvojene računovodstvene politike se odnose na priznavanje merenja i procenjivanje sredstava, obaveza, prihoda i rashoda preduzeća. Računovodstvene politike primenjene prilikom priznavanja imovine, obaveza i obračuna rezultata za 2014.godinu su sledeće:

1.3.1. Stalna imovina

- Stalna imovina Preduzeća sastoji se iz imovine u nematerijalnom obliku (koncesije, patenti, licence, software, goodwill, dugoročni finansijski plasmani i sl.), u materijalnom obliku (zemljište, objekti, oprema i sl.), i novčanih sredstava namenjenih sticanju stvari ili prava koja čine osnovna sredstva (investicije u toku,

osnovna sredstva ili nematerijalna ulaganja u pripremi, avansi za osnovna sredstva i sl.).

- Nekretnine koje se ne drže u cilju vršenja osnovne delatnosti, bilo proizvodne, trgovinske ili administrativne, već radi davanja u zakup, iskazuju se odvojeno kao investicione nekretnine. Nekretnine namenjene prodaji iskazuju se u okviru obrtne imovine.
- Prema upotrebnom obliku razlikuju se osnovna sredstva u upotrebi i osnovna sredstva van upotrebe (osnovna sredstva u pripremi ili izgradnji).
- Osnovna sredstva početno se priznaju po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja. Dalje iskazivanje imovine vrši se po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja umanjenoj za ukupan iznos obračunate amortizacije i za ukupan iznos gubitaka zbog obezvređivanja.
- Nabavnu vrednost sredstva čini tržišna (fakturna) vrednost samog sredstva uvećana za zavisne troškove nabavke, montaže i osposobljavanja za rad.
- Prilikom revalorizacije (procene) osnovnih sredstava revalorizuju se sva sredstva iz grupe kojoj to sredstvo pripada.
- Osnovicu za amortizaciju osnovnih sredstava čini nabavna vrednost ili cena koštanja umanjena za preostalu vrednost.
- Obračunati troškovi amortizacije priznaju se kao trošak u obračunskom periodu u kome su nastali.

1.3.2.Zalihe

- Zalihe se odnose na osnovni i pomoćni materijal koji će biti iskorišten u procesu proizvodnje, nedovršnu proizvodnju koja je u toku, gotove proizvode koje je preduzeće proizvelo, robu, date avanse i građevinske objekte pribavljanje za dalju prodaju.
- Zalihe materijala, rezervnih delova, inventara i robe procenjuju se po nabavnoj vrednosti umanjenoj za gubitke po osnovu obezvređenja.
- Nabavnu vrednost ovih zaliha čini neto fakturna vrednost i zavisni troškovi nabavke, kao i dažbine koje se ne mogu povratiti od poreskog organa.
- Obračun izlaza (utroška) zaliha materijala i robe vrši se po metodi prosečne ponderisane cene. Alat i inventar se otpisuju jednokratno prilikom stavljanja u upotrebu.

- Zalihe nedvršene proizvodnje i gotovih proizvoda procenjuju se po ceni koštanja ili neto prodajnoj ceni ako je ona niža.
- Dati avansi odnose se na pretplate dobavljačima za nabavku materijala, robe i usluga.

1.3.3.Potraživanja i plasmani

- Potraživanja po osnovu prodaje obuhvataju potraživanja od kupaca za prodane proizvode.
- Plasmani se odnose na kredite, hartije od vrednosti i ostale plasmane čiji je rok dospeća do dvanaest meseci.
- Potraživanja po osnovu prodaje priznaju se po fakturnoj vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti. Ispravka vrednosti potraživanja može biti indirektna ispravka, odnosno umanjenje za iznos verovatne nenaplativosti potraživanja ili direktna (otpis) za iznos za koji je nemogućnost naplate izvesna i dokumentovana.

1.3.4.Dugoročna rezervisanja i obaveze

- Obaveze proističu iz redovnog ciklusa poslovne aktivnosti i determinisane su po ročnosti na dugoročne i kratkoročne obaveze. Obaveze čiji je rok dospeća preko jedne godine su dugoročne, dok one čiji je rok dospeća do jedne godine su kratkoročne.
- Obaveze se odnose na: obaveze prema bankama po osnovu kredita (dugoročnih i kratkoročnih), obaveza prema dobavljačima u zemlji i inostranstvu, obaveza za zarade i naknade zarada, različite poreze i doprinose, kao i ostale obaveze iz poslovanja.
- Obaveze se priznaju u visini njihove nominalne vrednosti ili u visini očekivanog odliva ako je on veći. Za obaveze koje ne ispunjavaju uslove za priznavanje vrši njihov otpis i prihodovanje (po osnovu zastarelosti ili oprosta obaveza od strane poverioca itd.).

1.3.5.Poreske obaveze i druge dažbine

- Poreske obaveze obračunate su i plaćene u skladu sa Zakonom o porezu na dodatu vrednost i ostalom zakonskom regulativom iz ove oblasti.
- Porezi, doprinosi i druge dažbine koje ne zavise od ostvarenog rezultata izdvajaju se po propisima opštine i

republike. Izdvajanje se vrši uglavnom za sledeće namene: penzijsko osiguranje, zapošljavanje i socijalnu sigurnost.

- Osnovicu za obračun obaveza za zarade čine zarade i naknade zarada zaposlenih.

1.3.6.Prihodi

- Prihodi se priznaju po neto principu, odnosno po sistemu fakturisane realizacije umanjenoj za odobrene rabate i poreze, saglasno MRS 18 i MRS 20. Bilansiranje je izvršeno po načelu nastanka poslovnog događaja, odnosno priznavanju prihoda u datom izveštajnom periodu, koji je nezavisan od momenta naplate. Osnova za utvrđivanje i priznavanje prihoda izveštajnog perioda i razgraničavanja prihoda narednog obračunskog perioda je stepen dovršenosti usluga.

1.3.7.Rashodi

- Rashodi se priznaju u obračunskom periodu u kom su nastali, saglasno načelu nastanka poslovnog događaja, po kome se rashodi priznaju u momentu nastanka, a ne momentu plaćanja.

1.3.8.Troškovi pozajmljivanja

- Troškovi pozajmljivanja su kamate i drugi troškovi koji nastaju u preduzeću u vezi sa pozajmljivanjem finansijskih sredstava. Troškovi pozajmljivanja priznaju se kao rashod u periodu u kojem su nastali, bez obzira na to kako se pozajmljena sredstva koriste.

1.3.9.Preračunavanje deviznih pozicija

- Sva potraživanja i obaveze iskazani u devizama, preračunata su u njihovu dinarsku protivvrednost po kursu koji je važio na dan bilansa stanja. Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po toj osnovi priznaju se i iskazuju u okviru podbilansa finansijskog rezultata, na poziciji kursnih razlika.
- Preračunavanjem pozicija imovine iskazanih u devizama koje se odnose na stanje sredstava na računima u bankama, potraživanja od kupaca u inostranstvu, avansi

dobavljačima iz inostranstva itd, ostvarene su pozitivne kurne razlike i uvećani su finansijski prihodi za valute čija je vrednost porasla.

- Kod valuta koje su zabeležile pad vrednosti kursiranjem pozicija u aktivi nastala je negativna kursna razlika, odnosno uvećali su se finansijski rashodi.
- Porastom valuta u kojima su iskazane pozicije u pasivi koje se odnose na obaveze prema dobavljačima iz inostranstva, primljene avanse u stranoj valuti i obaveze po kreditima ostvarene su negativne kursne razlike i uvećani su finansijski rashodi. Za valute koje su zabeležile pad vrednosti preračunom pozicija iz pasive ostvarene su pozitivne kursne razlike i uvećani su finansijski prihodi tekućeg obračunskog perioda.

1.3.10. Popis

Odlukom Odbora direktora Društva dana 15.12.2014.godine formirane su sledeće popisne komisije:

- 1.Komisija za popis nekretnina ,postrojenja i opreme
- 2.Komisija za popis trgovačke robe
- 3.Komisija za popis novčanih sredstava ,gotovine i gotovinskih ekvivalenata, za popis obaveza po svim osnovama, za popis dugoročnih i kratkoročnih finansijskih plasmana i potraživanja.

Popisne komisije su sačinile izveštaj o popisu.

Odbor direktora Društva usvojio je Izveštaj o popisu i doneo Odluku o knjiženju rezultata popisa dana 23.01.2015.godine.

1.3.11. Sudski sporovi

Društvo nema sudskih sporova.

1.3.12. Hipoteke

Društvo na dan bilansa nema upisanih hipoteka.

1.4 OSNOV ZA OBAVLJANJE REVIZIJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

- Cilj angažovanja revizora je da pruži uverenje saglasno Međunarodnim revizorskim standardima o tome da su

finansijski izveštaji koji su predmet revizije, sačinjeni u skladu sa zakonskim propisima, Međunarodnim računovodstvenim i revizorskim standardima, kao i pravilima profesije.

- Zadatak revizora, u procesu planiranja postupka revizije je da odredi kriterijum za vršenje revizije, obim uzorka, proces izvođenja dokaza za svoje zaključke, definiše izvore dokaza, izvrši preliminarnu ocenu materijala čija se revizija vrši, proceni rizike u zaključivanju i utvrdi sastav revizijske ekipe kao i nadzor nad vršenjem poslova revizije.
- Prilikom izvođenja zaključaka vodilo se računa o tome da se u prvi plan ekspliciraju samo one činjenice koje su materijalno značajne kao revizijski dokazi u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima.
- Na osnovu ovoga, revizija je pribavila dovoljne i odgovarajuće dokaze za svoje zaključke.
- Dokumentacija koja je bila predmet po ovom izveštaju obuhvata uvid u one dokumente koji su po Zakonu o računovodstvu i reviziji relevantni za vođenje knjiga i pružanje dokaza o pravnoj regularnosti događaja koji su predmet obuhvaćanja u finansijskim izveštajima i ovoj reviziji.
- Revizija je vršena po pravilima profesije.
- Plan revizije bio je neposredno usaglašen sa Naručiocem posla koji je u ovom poslu pružio punu saradnju i valjanu dokumentacionu pomoć}.
- Stručni saradnici u ovom poslu obavili su deo posla na terenu, u smislu prikupljanja podataka i deo posla u sedištu izvršioca posla u obradama tako dobijenih informacija.
- Finansijski izveštaji su sastavljeni na osnovu fakturisane realizacije, uz pretpostavku neograničenog trajanja poslovanja (načela stalnosti), što podrazumeva da ekonomsko stanje u privredi i buduće mere makroekonomske politike neće negativno uticati na poslovanje preduzeća.
- Iznosi u finansijskim izveštajima su prikazani u hiljadama dinara važećim na dan bilansiranja 31.12.2014.godine.
- Na osnovu Zakona o računovodstvu i reviziji, računovodstvenih izveštaja Međunarodnih standarda revizije i zaključenog ugovora, izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja za 2014.godinu čija sadržina se daje u ovom izveštaju.

BILANS STANJA

2 AKTIVA

Bilansna aktiva preduzeća "VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA" AD, Novi Sad iznosi 76.001 hiljada dinara i sastoji se iz sledeće imovine (u hiljadama dinara):

Stalna imovine: 35.953

Obrtna imovina: 40.048

Ukupna aktiva: 76.001

2.1 .STALNA IMOVINA

Stalna imovina preduzeća "VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA" AD, Novi Sad koja na dan 31.12.2014. godine, iznosi: 35.953 hiljada dinara neto, čine sledeće imovinske pozicije (u hiljadama dinara):

Pozicija	Tekuća godina	Prethodna godina
Nekretnine, postrojenje i opremu	33010	33894
Dugoročni finansijski plasman	2943	2943
Ukupno stalna imovina:	35953	36837

2.1.1. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA

Nekretnine, postrojenja i oprema "VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA" AD, Novi Sad, iznosi 33.010 hiljada dinara (neto), a čine ih (u hiljadama dinara):

Pozicija	Tekuća godina	Prethodna godina
Zemljište	931	931
Građevinski objekti	32079	32961
Oprema	0	2
Svega nekretnine, postrojenja i oprema:	33010	33894

- U narednoj tabeli prikazana su osnovna sredstva, sa svim promenama u toku izveštajnog perioda, a koja su uticala na njihovu vrednost, i iskazana u poslovnim knjigama društva (u hiljadama dinara):

VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA AD NOVI SAD
 NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA 2014.GODINU

<i>Stalna imovina</i>	<i>Nabavna vrednost</i>	<i>Ispravka vrednosti</i>	<i>Sadašnja vrednost</i>
<u>Zemljište</u>			
Početno stanje 01.01.2014.	<u>931</u>	0	<u>931</u>
Uvećanje tokom godine			
Umanjenje tokom godine			
<u>Svega zemljište:</u>	<u>931</u>		<u>931</u>
<u>Građevinski objekti</u>			
Početno stanje 01.01.2014.	<u>65211</u>	<u>31.366</u>	<u>33845</u>
Uvećanje tokom godine			
Umanjenje tokom godine			
<u>Svega građevinski objekti:</u>	<u>65211</u>	<u>33132</u>	<u>32079</u>
<u>Postrojenja i oprema</u>			
Početno stanje 01.01.2014.	<u>16659</u>	<u>16657</u>	<u>2</u>
Uvećanje tokom godine			
Umanjenje tokom godine			
<u>Svega postrojenja i oprema:</u>	<u>16.659</u>	<u>16.659</u>	<u>0</u>
<i>Ukupno stalna imovina</i>	<i>82801</i>	<i>49793</i>	<i>33010</i>

- Građevinsko zemljište iskazano je u vrednosti od 931 hiljadu dinara a čini zemljište 931.
- Građevinski objekti su na dan 31.12.2014.godine iskazani u nabavnoj vrednosti od 65.211 hiljada dinara, ispravci vrednosti od 33.132 hiljada dinara i neto vrednosti od 32.079 hiljada dinara. Amortizacija građevinskih objekata za 2014.godinu obračunata je u skladu sa računovodstvenim politikama Društva u iznosu od 884 hiljada dinara. Smanjenje vrednosti građevinskih objekata u iznosu od 884 hiljada u 2014.godini odnosi se na amortizaciju.
- Oprema je na dan 31.12.2014.godine iskazana u nabavnoj vrednosti od 16.659 hiljada dinara, ispravci vrednosti od 16.659 hiljada dinara i neto vrednosti od 2 hiljada dinara. Amortizacija opreme za 2014.godinu obračunata je u skladu sa računovodstvenim politikama Društva u iznosu od 2 hiljada dinara.
- Smanjenje vrednosti opreme u iznosu od 2 hiljada u 2014.godini odnosi se na amortizaciju.

2.1.2. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI

VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA AD NOVI SAD
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA 2014.GODINU

Dugoročni finansijski plasmani iznose 2.943 hiljada dinara čine ih akcije kod Slobodne carinske zone.

2.2 OBRтна IMOVINA

Obrtna imovina je iskazana na dan 31.12.2014. godine u iznosu od 40.048 hiljada dinara, a čine je sledeće imovinske pozicije (u hiljadama dinara):

Obrtna imovina	Tekuća godina	Prethodna godina
Zalihe	4337	4845
Kratkoročna potraživanja, plasmani i gotovina	35671	30333
Svega obrtna imovina:	40048	35178

2.2.1. ZALIHE

Zalihe iznose 4.337 hiljada dinara, a čine ih (u hiljadama dinara):

Zalihe	Tekuća godina	Prethodna godina
Roba	4337	4845
Dati avansi	0	0
Svega zalihe:	4337	4845

Roba iznosi 4.337 hiljada dinara, a čini je roba u prometu na veliko.

2.2.2. KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA, PLASMANI I GOTOVINA

Kratkoročna potraživanja, plasmani i gotovina iznose 35671 hiljada dinara i sastoji se iz sledećeg (u hiljadama dinara):

Pozicija	Tekuća godina	Prethodna godina
Potraživanja	10937	12923
Kratkoročni finansijski plasmani	24772	17401
Gotovinski ekvivalenti i gotovina	2	9
Porez na dodatu vrednost i AVR	/	/
Svega:	35711	30333

2.2.2.1. Potraživanja

- Potraživanja iznose na dan 31.12.2014.godine 10.937 hiljada dinara, a čine ih (u hiljadama dinara):

Potraživanja od kupaca u zemlji:	10.937
Ostala potraživanja-kupci u inostranstvu:	/
Svega potraživanja:	10.937

2.2.2.2. Kratkoročni finansijski plasmani

- Kratkoročni finansijski plasmani iznose 24.772 hiljada dinara, a čine ih:
 - 1. Soldat Miroslav: 1.500
 - 2. "CITRUS" D.O.O.: 21.142
 - 3. Radanović Nikola: 1.000
 - 4. "INTERDILER" d.o.o. 1.130

2.2.2.3. Gotovinski ekvivalenti i gotovina

Gotovina i gotovinski ekvivalenti su iskazani u iznosu od 2 hiljada dinara i odnose se na sredstva na tekućem računu kod:

-Banca Intesa: 2

2.2.2.4. Porez na dodatu vrednost i AVR

- Porez na dodatu vrednost i AVR iznose / hiljada dinara. Ovu poziciju čini /

3 PASIVA

- Bilansna pasiva iznosi 76.001 hiljada dinara i sastoji se iz sledećih izvora (u hiljadama dinara):

Kapital : 27.137

Obaveze : 48.577

Odlož.por.ob. 287

Ukupna pasiva 76.001

Vanbilansa pasiva iznosi 0 hiljada dinara

3.1 KAPITAL

- Ukupni kapital preduzeća na dan 31.12.2014.godine iznosi 27.137 hiljada dinara. Struktura kapitala je sledeća (u hiljadama dinara):

Naziv	Iznos
Osnovni i ostali kapital	86.031
Neraspoređena dobit	/
Gubitak	58894
<i>Svega:</i>	<i>27137</i>

3.2 DUGOROČNA REZERVISANJA I OBAVEZE

- Dugoročna rezervisanja i obaveze Društva na dan bilansa stanja iznose 48.577 hiljada dinara, a odnose se :
 - -Kratkoročne finansijske obaveze: 41.932
 - -Obaveze dobavljačima : 6.207
 - -Obaveze za PDV : 438

3.2.1. KRATKOROČNE OBAVEZE

- Kratkoročne obaveze iznose 48.577 hiljada dinara i sastoje se iz sledećih obaveza koje dospevaju u roku od dvanaest meseci (u hiljadama dinara):

Pozicija	Tekuća godina	Prethodna godina
Kratkoročne finansijske obaveze	41932	39349
Obaveze iz poslovanja	6207	4149
Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost i ostalih javnih prihoda	438	162
<i>Svega kratkoročne obaveze:</i>	<i>48577</i>	<i>43660</i>

3.2.1.1. Kratkoročne finansijske obaveze

- Kratkoročne finansijske obaveze iznose 41.932 hiljada dinara, a odnose se na sledeće obaveze:

VIG-VODOVOD I GREJANJE AGROVOJVODINA AD NOVI SAD
NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA 2014.GODINU

- 1.»AGROVOJVODINA MA[INOALAT«: 39.815
- 2. Ponjević Spasan: 1.617
- 3.»IMPACT TIM« d.o.o.: 500

3.2.1.2.Obaveze iz poslovanja

- Obaveze iz poslovanja na dan 31.12.2014.godine iznose 6.207 hiljada dinara.Struktura ovih obaveza je (u hiljadama dinara):

Dobavljači u zemlji:	6.207
Dobavljači u inostranstvu:	/
Obaveze iz specifičnih poslova	/
Svega obaveze iz poslovanja:	6.207

3.3 VANBILANSNA PASIVA

- Vanbilasna pasiva iznosi 0 hiljade dinara .

4 BILANS USPEHA

- Preduzeće je u toku 2014. godine ostvarilo gubitak u iznosu od 931 hiljada dinara, kao razliku ukupnih prihoda od 13.219 hiljada i ukupnih rashoda od 14.9150 hiljada dinara.
- Preduzeće je u segmentu finansijskih i poslovnih prihoda i rashoda ostvarilo gubitak, dok je u okviru ostalih prihoda i rashoda iskazalo dobitak, što je iskazano u sledećoj tabeli:

<i>Prihodi i rashodi</i>	<i>Prihodi</i>	<i>Rashodi</i>	<i>Dobitak/ Gubitak</i>
Poslovni	12806	9730	3076
Finansijski	122	134	-12
Ostali	292	4287	-3995
<i>Svega</i>	<i>13220</i>	<i>14151</i>	

4.1. PRIHODI

- Ukupni prihodi iznose 13.220 hiljada dinara i sastoje se iz sledećih prihoda (u hiljadama dinara):

<i>Naziv</i>	<i>Tekuća godina</i>	<i>Prethodn a godina</i>
Poslovni prihodi	12806	12808
Finansijski prihodi	122	427
Ostali prihodi	292	659
<i>Svega:</i>	<i>13220</i>	<i>13894</i>

4.1.1. POSLOVNI PRIHODI

- Poslovni prihodi ostvareni u toku 2014. godine iznose 12.806 hiljada dinara, a čine ih (u hiljadama dinara):

Naziv	Tekuća godina	Prethodna godina
Prihodi od prodaje	434	636
Ostali poslovni prihodi	12372	12172
Svega poslovni prihodi:	12806	12808

- Prihodi od prodaje iznose 12.806 hiljada dinara i čine ih (u hiljadama dinara):

Prihodi od prodaje	Iznos
Prihodi od prodaje robe	434
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga	12372
Svega:	12806

- Prihode od prodaje robe čine prihodi od prodaje robe na domaćem tržištu iz osnovne delatnosti (roba za vodovod i grejanje). Prihodi od prodaje proizvoda i usluga na domaćem tržištu čine prihodi od prodaje proizvoda i vršenja usluga ugradnje instalacija za vodovod i grejanje.
- Ostali poslovni prihodi iznose 12.372 hiljada dinara i odnose se na: zakup.

4.1.2. FINANSIJSKI PRIHODI

- Finansijski prihodi iznose 122 hiljada dinara i nastali su iz (u hiljadama dinara):

Naziv	Tekuća godina	Prethodna godina
Prihodi od kamata	0	0
Pozitivne kursne razlike	0	0
Ostali finansijski prihodi	122	427
Svega:	122	427

Ostale finansijske prihode u iznosu od 122 hiljade dinara, čine prihodi po osnovu otpisa naših obaveza, u hiljadama dinara 122.

4.1.3. OSTALI PRIHODI

- Ostali prihodi iznose 31.12.2014.godine 292 hiljada dinara i nastali su iz (u hiljadama dinara):

Naziv	Tekuća godina	Prethodna godina
Dobici od prodaje učešća	/	/
Dobici od prodaje osnovnih sredstava	292	626
Viškovi robe	/	33
Prihodi od smanjenja obaveza	/	/
Ostali prihodi	/	/
Svega:	292	659

4.2. RASHODI

- Ukupni rashodi koji su nastali u izveštajnom periodu iznose 14.151 hiljada dinara i odnose se na sledeće rashode (u hiljadama dinara):

Naziv rashoda	Tekuća godina	Prethodna godina
Poslovni	9730	12845
Finansijski	134	1638
Ostali	4287	457
Svega rashodi:	14151	14940

4.2.1. POSLOVNI RASHODI

- Poslovni rashodi iznose 9730 hiljada dinara i sačinjeni su iz sledećih troškova (u hiljadama dinara):

Naziv	Tekuća godina	Prethodna godina
Nabavna vrednost prodane robe	525	548
Troškovi materijala	1.302	1777
Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi	1.519	1458
Troškovi amortizacije i rezervisanja	884	886
Ostali poslovni rashodi	5500	8178
<i>Svega poslovni rashodi:</i>	<i>9730</i>	<i>12845</i>

- Nabavna vrednost prodane robe u iznosu od 525 hiljada dinara uključuje vrednost po fakturi dobavljača, transportne usluge i zavisne troškove nabavke, prodane robe za vodovod i grejanje na veliko.
- Troškovi materijala iznose 1.302 hiljada dinara, a odnose na osnovni materijal u iznosu od 0 hiljada dinara, troškove ostalog (režijskog) materijala u iznosu od 26 hiljadu dinara, a na troškove goriva i energije u iznosu od 1.276 hiljada dinara.
- Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi iznose 1.519 hiljada dinara i odnose se na (u hiljadama dinara):

Troškovi zarada i naknada zarada:	1.267
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade :	227
Naknada troškova po službenim putovanjima	/
Naknada troškova za prevoz zaposlenih:	25
Otpremnine	/
Ostali lični rashodi	/

<i>Svega: 1.519</i>	

- Ostali poslovni rashodi iznose 5.500 hiljada dinara, a najznačajni troškovi među njima, odnose se na (u hiljadama dinara):

<i>Poslovni rashodi</i>	<i>Iznos</i>
Troškovi transportnih usluga	197
Troškovi usluga održavanja	3349
Troškovi reklame i propagande	/
Troškovi čišćenja prostorija	/
Troškovi ostalih usluga	629
Troškovi revizije, advokatske usluge, konsalting usluge, seminari	349
Troškovi reprezentacije	99
Troškovi premije osiguranja	127
Troškovi platnog prometa	43
Troškovi članarina	/
Troškovi zakupnina	/
Troškovi poreza	688
Ostali nematerijalni troškovi	19
<i>Ukupno</i>	<i>5500</i>

4.2.2.FINANSIJSKI RASHODI

Finansijski rashodi iznose 134 hiljada dinara i sastoje se iz sledećih rashoda finansiranja (u hiljadama dinara):

Rashodi kamata:	20
Negativne kursne razlike:	/
Ostali finansijski rashodi:	114
Svega:	134

4.2.3.OSTALI RASHODI

Ostali rashodi iznose 4.287 hiljada dinara, a čine ih (hiljadama dinara):

Obezvredenje potraživanja	4287
Manjkovi robe:	/
Svega :	4287

ZAKONSKI ZASTUPNIK:



Spašan Ponjević

PIB: 100726112
MATIČNI BR.: 8134294
REGISTARSKI BR.: 22308134294
ŠIFRA DELATNOSTI: 4339
ŽIRO RAČUN: 160-920053-52

IZJAVA O USKLAĐENOSTI

GODIŠNJIH FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 2014. GODINU

Godišnji finansijski izveštaji za 2014. godinu su sastavljeni uz primenu odgovarajućih međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja i da daju istinite i objektivne podatke o imovini, obavezama, finansijskom položaju i poslovanju, dobitima i gubicima, tokovima gotovine i promenama na kapitalu javnog društva, uključujući i njegova društva koja su uključena u konsolidovane izveštaje.

Ova izjava se daje u skladu sa odredbama člana 50. Zakon o tržištu kapitala (Službeni Glasnik Republike Srbije broj 31/2011).

Lica odgovorna za sastavljanje godišnjih finansijskih izveštaja

1. Ime i prezime, radno mesto i dužnost u Društvu : Spasan Ponjević, generalni direktor

Novi Sad, 06.04.2015. godine


"VIG Agrovodovina" AD

Lice ovlašćeno za sastavljanje
godišnjih finansijskih izveštaja

I - OPŠTI PODACI

1.	Poslovno ime	„VIG-VODOVOD I GREJANJE“ A.D. AGROVOJVODINA
	Sedište i adresa	Sentandrejski put 165,21000 Novi Sad
	Matični broj	8134294
	PIB	100726112
2.	Veb sajt i e-mail adresa	www.vig.co.rs. vig.ad@neobee.net
3.	Broj i datum rešenja o upisu u registar privrednih subjekata	1-1290 Trgovinski sud u Novom Sadu BD 128056 12.07.2006. Agencija za privredne registre
4.	Delatnost (šifra i opis)	4339-ostali završni radovi
5.	Broj zaposlenih (prosečan broj u 2014. godini)	3
6.	Broj akcionara (na dan 31.12.2014)	59

7. Deset najvećih akcionara			
Red. br.	Ime i prezime (poslovno ime)	Broj akcija na dan 31.12.2014. godine	Učešće u osnovnom kapitalu na dan 31.12.2014. godine
1)	Nikola Radanović	45397	52,77%
2)	Spasan Ponjević	21494	27,94%
3)	Stanko Trkulja	5900	6,00%
4)	Darko Ljepić	3909	4,54%
5)	Predrag Jeftenić	3084	3,00%
6)	Nadica Latinović	321	0,37%
7)	Lajoš Ereg	280	0,32%
8)	Miroslava Stojanović	264	0,30%
9)	Darinka Ćuk	262	0,30%
10)	Todor Čegar	260	0,30%

8.	Vrednost osnovnog kapitala	86031
----	----------------------------	-------

9.	Broj izdatih akcija	/
	Broj izdatih akcija - obične	/
	ISIN broj	/
	CIF kod	/
	Broj izdatih akcija - prioritetne	/

10. Podaci o zavisnim društvima		
Red. br.	Poslovno ime	Sedište i poslovna adresa
-	-	-

11.	Poslovno ime, sedište i poslovna adresa revizorske kuće koja je revidirala poslednji finansijski izveštaj	„Libra Audit“ d.o.o. Beogradski kej 3, Novi Sad
12.	Naziv organizovanog tržišta na koje su uključene akcije	Centralni registar, Depo i klinirg hartija od vrednosti a.d. Beograd

II - PODACI O UPRAVI

1. Članovi uprave (na dan 31.12.2014) – Nadzorni odbor

Red. br.	Ime, prezime i prebivalište	Obrazovanje, sadašnje zaposlenje (poslovno ime firme i radno mesto), članstvo u nadzornim odborima drugih društava	Isplaćeni neto iznos naknade	Broj i procenat akcija koje poseduju u akcionarskom društvu
1.	/	/		
2.	/	/		
3.	/	/		
4.	/	/		
5.	/	/		

2. Članovi izvršnog odbora (na dan 31.12.2014)

Red. br.	Ime, prezime i prebivalište	Obrazovanje, funkcija, članstvo u nadzornim odborima drugih društava	Isplaćeni neto iznos naknade	Broj i procenat akcija koje poseduju u akcionarskom društvu
1	Spasan Ponjević	Diplomirani ekonomista ,izvršni direktor		21494, 24,98%
2	Đuka Brzak	Magistar penzioner		/
3.	Dušan Radanović	Visoka stručna sprema,komercijalista		/

3. Kodeks ponašanja u pisanoj formi

KODEKS KORPORATIVNOG PONAŠANJA	Primenjivan je i usvojen Kodeks upravljanja ,od strane „VIG-Vodovod i grejanje“ a.d. Novi Sad
--------------------------------	---

III - PODACI O POSLOVANJU DRUŠTVA

1.	Izveštaj uprave o realizaciji usvojene poslovne politike, sa navođenjem slučajeva i razloga za odstupanje, i drugim načelnim pitanjima koja se odnose na vođenje poslova	Primenjivana je poslovna politika sa redovne godišnje Skupštine preduzeća i nije bilo nikakvih odstupanja
----	--	---

2. Analiza ostvarenih prihoda, rashoda i rezultata poslovanja i racio analiza

2.1.	Analiza prihoda				
Opis	Iznos (u hiljadama din.)				%
Prihodi:	2014	2013	2013.	2012.	2013/2012. (indeks)
Poslovni prihodi	12806	12808			
Finansijski prihodi	122	427			
Ostali prihodi	292	659			
Ukupno	13220	13894			
Prihodi od prodaje (delatnosti):					
Prihodi od prodaje robe	434	636			
Ostali poslovni prihodi	12372	12172			
Ukupno	12806	12808			
Prihodi od prodaje (tržišta):					
Prodaja u zemlji					
Prodaja u inostranstvu					
Ukupno	12806	12808			

2.2.	Analiza rashoda				
Opis	Iznos (u hiljadama din.)				%
Rashodi:	2014	2013	2013.	2012.	2013/2012. (indeks)
Poslovni rashodi	9730	12845			
Finansijski rashodi	134	1638			
Ostali rashodi	4287	457			
Ukupno	14151	14940			
Poslovni rashodi:					
Troškovi materijala	1303	1777			
Troškovi zarada, naknada zarada i ostali lični rashodi	1519	1458			
Troškovi amortizacije i rezervisanja	884	884			
Ostali poslovni rashodi	5499	8178			
Ukupno	9205	12297			

2.3.	Analiza rezultata poslovanja			
Opis	Iznos (u hiljadama din.)		2013/2012. (indeks)	
Rezultat poslovanja	2014	2013		
Poslovni dobitak / (gubitak)	0	gubitak 37		
Finansijski dobitak / (gubitak)	gubitak 12	gubitak 1211		
Ostali dobitak / (gubitak)	dobitak 292	dobitak 202		
Dobitak / (gubitak) pre oporezivanja	931	1046		
Porez na dobitak				
Neto dobitak / (gubitak)	gubitak 931	gubitak 1046		

2.4.	Racio analiza i analiza pokazatelja poslovanja			
	Racio analiza			
	Opis	2014	2013	2014/2013. (indeks)
	Prinos na ukupan kapital (dobitak iz redovnog poslovanja pre oporezivanja / kapital)	0,02078, 2,08%	0,00027 ,0,02%	
	Prinos na imovinu (poslovni dobitak / poslovna imovina)	0.04047, 4,05%	0.0005, 0,50%	
	Neto prinos na sopstveni kapital (neto dobitak / kapital)	0.01686, 1.69%	0,01829, 1,83	
	Stepen zaduženosti (dugoročna rezervisanja i obaveze / ukupna pasiva)	0.63916, 63,92%	0.6062, 60,63%	
	I stepen likvidnosti (gotovinski ekvivalenti i gotovina / kratkoročne obaveze)	0.00004, 0,004%	0.0002, 0.02%	
II stepen likvidnosti (kratkoročna potraživanja, plasmani i gotovina / kratkoročne obaveze)	0.73514, 73,51%	0.6947, 69,47%		

		Iznos (u hiljadama din.)		2014/2013. (indeks)
		2014	2013	
	Neto obrtni kapital (obrotna imovina (bez odloženih poreskih sredstava) – kratkoročne obaveze)	-8529	-8482	

2.5.	Analiza pokazatelja u vezi akcija i tržišne kapitalizacije			
	Opis	2014. din.	2013. din.	2012. din.
	Isplaćena dividenda po akciji	/	/	

3. Glavni kupci, dobavljači i segmenti

		Iznos (u hiljadama din.)		2014/2013. (indeks)
		2014	2013	
	Glavni kupci (sa stanovišta prihoda)			
	/	/	/	
	/	/	/	

		Iznos (u hiljadama din.)		2014/2013. (indeks)
		2014	2013	
	Glavni dobavljači (sa stanovišta učešća u obavezama)			
	/	/	/	
	/	/	/	

4. Promene bilansnih vrednosti

Bilansna pozicija	Iznos (u hiljadama din.)		2014/2013. (indeks)	Razlog promene
	2014	2013		
Nematerijalna ulaganja				
Dugoročni finansijski plasmani	2943	2943		/
Kratkoročna potraživanja, plasmani i gotovina	35711	30333		/
Kratkoročne obaveze	48577	43660		/
Neto dobitak	/	/		/

5.	Informacije o stanju (broj i %), sticanju, prodaji i poništenju sopstvenih akcija	/
----	---	---

6.	Iznos, način formiranja i upotreba rezervi u poslednje dve godine	/
----	---	---

**IV - OPIS OČEKIVANOG RAZVOJA DRUŠTVA, PROMENA
U POSLOVNIM POLITIKAMA DRUŠTVA, KAO I GLAVNIH RIZIKA I PRETNJI**

1.	Opis očekivanog razvoja društva u narednom periodu	Društvo će ubuduće poslovati kao i do sada
2.	Promena poslovnih politika	Poslovna politika biće usmerena na pronalaženju novih kupaca
3.	Glavni rizici i pretnje kojima je privredno društvo izloženo	/

**V - OPIS SVIH VAŽNIJIH POSLOVNIH DOGAĐAJA KOJI SU NASTUPILI NAKON ISTEKA
POSLOVNE GODINE ZA KOJU SE IZVEŠTAJ PRIPREMA**

1.	Bitni poslovni događaji koji su se desili od dana bilansiranja do dana podnošenja izveštaja	/
2.	Slučajevi u kojima postoji neizvesnost naplate potraživanja iskazanih kao naplativa 31.12. ili mogućih budućih troškova koji mogu značajno uticati na finansijsku poziciju društva	/
3.	Naplaćena otpisana ili ispravljena potraživanja	/
4.	Sudski sporovi izgubljeni nakon isteka poslovne godine	/
5.	Ostale bitne promene podataka sadržanih u prospektu, a koji nisu napred navedeni	/

VI - ZNAČAJNI POSLOVI SA POVEZANIM LICIMA

1.	Prodaja proizvoda povezanim licima	/
2.	Prodaja osnovnih sredstava povezanim licima	/

VII - AKTIVNOSTI U OBLASTI ISTRAŽIVANJA I RAZVOJA

1.	Ulaganja u istraživanje i razvoj osnovne delatnosti, informacione tehnologije i ljudske resurse	Iznos (u hiljadama din.)		
		2014	2013	2014/2013. (indeks)
		/	/	
		/	/	

